



Protokoll fört vid Teams-styrelsemöte den 12 april 2021

Närvarande: Bertil Norlander, Peter Thellenberg, Sandra Rosado, Göran Bjurén (som går in som ordinarie i st f Josif Oplopiadis) Prince Saidi, Paloma Torlo, Ewa Högberg

Frånvarande: Calle Käck, Josif Oplopiadis, Sofia Bergensten

1. **Mötet** öppnades av ordförande Bertil Norlander.
2. **Dagordningen** godkändes.
3. **Föregående protokoll** godkändes.
4. **Skrivelser** är besvarade och åtgärdade.
5. **Ekonomi** är stabil.
6. **Actionlistan** genomgången och uppdaterad.
7. **Nya medlemmar i Ribe SFF:** Inga nya medlemmar.
8. **Uppdatering av stadgarna.** Förbereds förslag av styrelsen till årsstämman 2021.
9. **Bommar** till område 1 och 2 är beställda och planeras att sättas upp under våren.
10. **Vårstädning lördag den 24 april.** Mer info kommer.
11. **Besiktning av lekplatser.** Inför upprustning av lekplatserna ska först en besiktning göras så att arbetet görs enligt gällande regler.
12. **Bokningssystem med möjlighet till Web bokning.** Vi har godkänt kostnaden och gör en beställning till tvättstugor och hobbylokaler.
13. **Nästa möte** den 10 maj kl 19.00

Justeras

Ewa Högberg

Bertil Norlander